
ДИСЦИПЛИНАРНА ПРЕПИСКА 32/25 Г. 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

5 май 2025 г. 

 

Дисциплинарната комисия към Българска федерация „Водна топка” в състав:  

Ана Велкова (председател), Йордан Георгиев (член);  Александър Цанов (член), на основание чл 

57 т. 3 Устава на БФВТ, 

 

Р Е Ш И : 

Налага, на основание т. 13.1. буква „с” подточка iii  вр. т. 13.2. от Дисциплинарния правилник на 

БФВТ, НА ПЕТЪР ПЕТРОВ ЙОНОВ, вписан в Регистъра на треньорските кадри към ММС с 

рег. No 2382 по описа на БФВТ, следните санкции: 

i. Лишаване от право да води отбор по водна топка за период от 6 [шест] месеца; 

ii. Имуществено обезщетение (глоба) в размер на 1 500 (хиляда и петстотин) лева.  

заради това че при и по повод провелата се на 5 април 2025 г., в Бургас, басейн Арена, среща от 

група Елит, 6-ти кръг, между Черноморец (Бургас) и Черно море – Тича (Варна), е осъществил 

поведение, което може да бъде определено като неуважение към съдиите Ивайло Пачелиев и 

Любомир Ръсевски, изразяващо се във физическа и вербална агресия преди началото, по време 

на и след приключване на срещата. 

 

Решението е взето от ДК с два гласа. 

Решението подлежи на обжалване в седмодневен срок от съобщаването му пред УС на БФВТ при 

условията на т. 10.1 и 10.2. от Дисциплинарния правилник. 

 

 

М О Т И В И: 

 

1. Дисциплинарната комисия при БФВТ, на основание чл. 58 ал. 1 предл. първо от Устава на 

Федерацията, вр. т. 13.8 от Дисциплинарния правилник, с разпореждане от 7 април 2024 г., е 

образувала дисциплинарно производство срещу Петър Йонов, треньор на Черноморец - Бургас и 

Валентин Мартинов, пом. треньор на същия клуб,  заради това че преди, по време и след срещата, 

провелата се на 5 април 2025 г., в гр. Бургас, басейн Арена, среща от група Елит, 6-ти кръг, между 

Черноморец (Бургас) и Черно море – Тича (Варна) са показали поведение и отношение към 

конкретни членове на съдийския състав, с които са осъществили състава на точка 13.1. буква „с“ 

подточка iii, в частност: проява на неуважение към съдиите Ивайло Пачелиев и Любомир 

Ръсевски. 

 

2. Разпореждането за образуване е публикувано на електронната страница на БФВТ, в 

секция „Дисциплинарна дейност” като към момента е постъпило обяснение от Петър Йонов, 

който намира, че не той е имал поведение в разрез с етичните норми и правила, а е бил обиждан 

от съдията Ивайло Пачелиев и настоява същият да понесе санкция за това. 

 

3. Извършеното от Петър Йонов деяние, състоящо се в не по-малко от следното: 

i. негативно отношение към съдията Ивайло Пачелиев преди началото на  

срещата, отправяйки думите: „Пак ти ли, бе?!“; 

ii. нееднократно отправяне по време на срещата на нецензурни изрази [псувни] по адрес на 

съдията Пачелиев; 

iii. нарекъл е съдия Ивайло Пачелиев „некадърник“; 

iv. физически контакт със съдията Ивайло Пачелиев след края на срещата в района на 

съдийската маса; 

v. отправяне на обидни думи към съдиите Пачелиев и Ръсовски след срещата, включително 

им е казал да се „махат от басейна“; 

 



4. Противоречащото на етичните правила и добрите нрави поведение на Петър Йонов се 

установява от видеозаписа, предоставен от представителя на БФВТ и от доклада на същия. 

 

5. Цялостното поведение на Петър Йонов по време на срещата е било в противоречие със 

задължителното за участници в спортно-състезателната дейност поведение. Отегчаващо е 

обстоятелството, че Петър Йонов е присъствал в качеството си на треньор, която позиция 

предполага не само безусловно спазване на общоприетите норми за толерантност, дисциплина и 

уважение, но и  поведение, което да бъде модел за подражание от състезатели и публика. 

 

6. За пълнота на изложението следва да се отбележи, че съгласно разпоредбата на т. 4.2. от 

ДП, компетентен да преценява и се произнася по сигнали досежно поведението на съдиите е 

Управителният съвет на БФВТ.  

Дисциплинарната комисия застъпва становището, че дори и евентуално да е било налице 

неправомерно поведение от страна на съдията Ивайло Пачелиев, то този факт не оправдава 

поведението на треньора Петър Йонов. 

 

7. Поведението на  Петър Йонов преди, по време и след края на провелата се на 5 април 

среща между Черноморец (Бургас) и Черно море – Тича (Варна съдържа характеристики, които 

са основание за по-голяма санкция от предвидената в случай на непремерено поведение в 

резултат на неволна загуба на контрол върху разума и емоциите. В тази връзка, ДК намира за 

уместно да бъде наложена санкция както следва: 

i. Лишаване от право да води отбор по водна топка за период от 6 [шест] месеца; 

ii. Имуществено обезщетение (глоба) в размер на 1 500 (хиляда и петстотин) лева. 

 

ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

 

Уважението на правилата на играта, включително и умението за достойно понасяне на загубата 

следва да е водещо в действията и проявите на спортните клубове, в частност на треньорите. 

Отговорността на треньора се отнася не само към спортната подготовка на състезателите, но и се 

разпростира по отношение на моделите на поведение, които треньорът задава, като един от най-

важните уроци е този да не се отговаря на агресия с агресия.  Нарушението на морално-етичните 

норми и липсата на дисциплина не следва да бъдат толерирани, независимо от качеството, в което 

нарушителят участва в тренировъчно-състезателния процес. 

 

 

Председател: (п)    Членове:         1. (п)       

 


